

Zápisnica

z 4. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Horná Potôň konaného dňa 27. mája 2015 o 18,30 h v zasedačke Obecného úradu v Hornej Potôni.

Prítomní: podľa pripojenej prezenčnej listiny -príloha č. 1

Program:

1. Otvorenie rokovania
2. Voľba overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Prerokovanie zápisnice zo zasadnutia školskej rady
4. Prerokovanie návrhu rozpočtu ZŠ na rok 2015
5. Záver

Rokovanie:

K bodu č. 1 a 2 – otvorenie rokovania/voľba overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Rokovanie otvoril a viedol Tivadar Sidó, starosta obce, ktorý privítal všetkých prítomných. Konštatoval, že na zasadnutí je prítomných 6 poslancov, obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, ospravedlnili sa : Jozef Lipovský, Csiba György a Balázs Kuczman. Prítomní boli aj členovia školskej rady a hlavná kontrolórka obce. Po privítaní starosta obce dal hlasovať o programe 4. verejného zasadnutia OZ Horná Potôň. Poslanci program jednohlasne schválili. Starosta obce určil za overovateľov zápisnice: Bódis Ferenc Zoltán Csiba a za zapisovateľku: Agáta Szűcsová - poslanci návrh starostu jednohlasne schválili.

K bodu č. 3 – Prerokovanie zápisnice zo zasadnutia školskej rady

Zástupca starostu Ferenc Bódis podrobne oboznámil prítomných o priebehu zasadnutia školskej rady a o prijatých záveroch zo dňa 18. 05. 2015.

Obecné zastupiteľstvo sa uznieslo, že je potrebné písomne vyzvať a zaviazat' riaditeľa školy, aby do 10. júna 2015 predložil na obecný úrad racionalizačné opatrenia vypracované v zmysle záverov z rokovania školskej rady. Stanovený termín na písomné odovzdanie materiálov je záväzný z dôvodu, že zriaďovateľ má zámer racionalizačné opatrenia doručiť na Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu v lehote do 15. júna 2015.

Starosta dal hlasovať a OZ prijalo uznesenie v tomto znení:

uznesenie č. 02-04/2015

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zaslanie výzvy riaditeľovi ZŠ s VJM na predloženie racionalizačných opatrení.

Hlasovanie: za / proti / zdržal sa: 6 / 0 / 0

K bodu č. 4 - Prerokovanie zmeny rozpočtu ZŠ na rok 2015

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo navrhnuté zmeny rozpočtu základnej školy na rok 2015.

Po prepočítaní jednotlivých čiastkových rozpočtov školy schválilo OZ nasledovne úpravy:

V rámci originálnej kompetencie na financovanie školského klubu detí obec poskytne 13 910 eur, na financovanie školskej jedálne 48 000 eur, na financovanie vykurovania MŠ 4 000 eur, príspevok upratovačke ŠJ 2 000 eur. Spolu: 67 910 eur.

Starosta dal hlasovať a OZ prijalo uznesenie:

uznesenie č. 02-04/2015

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zmeny rozpočtu základnej školy a školských zariadení pri základnej škole na rok 2015

Hlasovanie: za / proti / zdržal sa: 6 / 0 / 0

K bodu č. 5– Záver

Po vyčerpaní všetkých bodov programu starosta obce poďakoval prítomným za účasť a rokovanie OZ ukončil.

Overovatelia:

Zapisovateľka:

Starosta obce: